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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση των με αριθμ. πρωτ. 4808/10-1-2019 και 4996/22-1-2019 

ερωτήσεων, που κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Ιάσονα Φωτήλα, Βασίλη 

Οικονόμου και Νικόλαο Νικολόπουλο, αντίστοιχα, με θέμα σχετικά με την παροχή δωρεάν 

γυαλιών οράσεως από τον ΕΟΠΥΥ, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

             Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Ν. 4549, ΦΕΚ 105/Α΄/2018 και Υ.Α. ΕΑΛΕ/Γ.Π. 

46633, ΦΕΚ 2284/Β΄/2018) άλλαξε η μέχρι πρότινος διαδικασία παροχής οπτικών-γυαλιών 

στους δικαιούχους-ασφαλισμένους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. οι οποίοι πλέον δεν απαιτείται να 

καταβάλουν χρήματα, εφόσον η δαπάνη είναι εντός του ορίου που ορίζει ο ΕΚΠΥ, ενώ 

επιπρόσθετα απαλλάσσονται από τις γραφειοκρατικές διαδικασίες, καθώς το εν λόγω ποσό, 

σύμφωνα πάντα με αυτά που ορίζει ο Ν. 4549/2018, άρθρο 27, καταβάλλεται απευθείας στον 

πάροχο οπτικών ειδών που προβαίνει σε συνολική μηνιαία υποβολή των εντολών πληρωμής 

προς αποζημίωση από τον Οργανισμό. 

            Ωστόσο, προκειμένου να επιλύσουμε το πρόβλημα που εμφανίστηκε εξ αιτίας της 

αναίτιας άρνησης συνεργασίας και συμμόρφωσης του μεγαλύτερου μέρους των οπτικών στη 

νέα νομοθετημένη διαδικασία, των οποίων η μόνη υποχρέωση προς τον Οργανισμό είναι η 

κατάθεση της νόμιμης άδειας άσκησης επαγγέλματος και της άδειας λειτουργίας καταστήματος, 

τα ατομικά αιτήματα αποζημίωσης δαπάνης των δικαιούχων οπτικών-γυαλιών οράσεως 

παραλαμβάνονται από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ. 

             Επισημαίνεται ότι, στην περίπτωση που οι οπτικοί είχαν αποδεχθεί την νέα 

νομοθετημένη διαδικασία πληρωμής, οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ δεν θα είχαν ταλαιπωρηθεί 

ενώ και οι ίδιοι θα είχαν λάβει τις πρώτες πληρωμές βάσει των διατακτικών πληρωμής. 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτές κ.κ. Ι. Φωτήλα, Β. Οικονόμου, Ν. Νικολόπουλο 
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1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού 

3. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
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